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Την «Εθελοντική Διακονία Αστέγων» 
επισκέφθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την έδρα ενός «πολύ σημαντικού φιλανθρωπικού και κοινωνικού 
σωματείου της Θεσσαλονίκης», που μοιράζει τροφή σε άστεγους και τους 
στηρίζει «ψυχικώς και υλικώς» επισκέφθηκε το απόγευμα ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Ο Παναγιώτατος συναντήθηκε με την 
Πρόεδρο Κυριακή Φράγκου και μέλη του σωματείου «Εθελοντική Διακονία 
Αστέγων» στα γραφεία τους στην περιοχή του Αγίου Παύλου, 
συνοδευόμενος από τους Μητροπολίτες, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, Καλαμαριάς και Νέας Κρήνης 
κ. Ιουστίνο, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ, και χαιρέτησε τους προσκεκλημένους κληρικούς και 
λαϊκούς, μεταξύ αυτών, και πολλούς επαγγελματίες που βοηθούν με 
χορηγίες τους την προσπάθεια του σωματείου.
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“Στη σημερινή εποχή μας, όπου οι πρόσωπον προς πρόσωπον ανθρώπινες σχέσεις 
παραχωρούν τη θέση τους σε άψυχες ψηφιακές φιλίες, η δική σας εθελοντική 
προσφορά έρχεται να υπενθυμήσει προς κάθε κατεύθυνση την σημασία του 
πολιτισμού της βοήθειας και της αλληλεγγύης, ο οποίος βρίσκεται στον πυρήνα 
της πίστεώς μας και διέσωσε το Γένος μας σε δύσκολους καιρούς”.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος σημείωσε ότι το σωματείο 
κινητοποιήθηκε στην περίοδο “της βαθύτατης οικονομικής κρίσης που συγκλόνισε 
την Ελλάδα και δοκίμασε, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, τον ευσεβή και φιλότιμο 
λαό της” και έκτοτε συνεχίζει το φιλανθρωπικό του έργο στην Ελλάδα αλλά και 
εκτός συνόρων.

Ο Παναγιώτατος αναφέρθηκε σε παλαιότερη συνέντευξη του στο περιοδικό των 
αστέγων «Σχεδία» , όπου είχε πει ότι «ο Κύριος μας υπήρξε, κατά μία έννοια, ο 
πρώτος άστεγος Θεός, ο οποίος βίωσε την προσφυγιά και την ξενιτιά, 
αναγκαζόμενος να εγκαταλείψει τη γη όπου γεννήθηκε και να μεταβεί με τους 
γονείς του στην Αίγυπτο» και πρόσθεσε:

«Ο Σωτήρας Χριστός έθεσε στο επίκεντρο της διδασκαλίας του τη μέριμνα για τον 
φτωχό και κάθε δοκιμαζόμενο άνθρωπο, τους φτωχούς, τους πεινασμένους τους 
κοινωνικά περιθωριοποιημένους και αποκλεισμένους… Για αυτό και η εκκλησία μας 
βρίσκεται κοντά σε εκείνον, που οι καταστάσεις τον έχουν θέσει στο περιθώριο 
της ζωής, σε αυτόν που υποφέρει. Η Εθελοντική Διακονία Αστέγων, ακολουθώντας 
αυτή την εντολή του Χριστού, υπηρετεί τον εμπερίστατο συνάνθρωπό μας, τον 
άστεγο, το φτωχό, τον ασθενή, τον ορφανό, τον ηλικιωμένο, τον μοναχικό, τον 
πεινώντα και διψώντα, χωρίς να κάνει την οποιαδήποτε διάκριση. Παρέχει επίσης 
βοήθεια και στήριξη, μεταξύ άλλων, στο κοινωνικό φιλανθρωπικό και πνευματικό 
έργο πολλών ιερών μητροπόλεων στην Ελλάδα, αλλά και προς την Ορθόδοξη 
ιεραποστολή στην Αφρική».

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόμενους για την προσφορά τους, ευχήθηκε καλή συνέχεια, με την ίδια 
θέρμη, του έργου τους και έγραψε στο βιβλίο επισκεπτών:

«Όταν παίρνεις γεμίζεις την τσέπη σου, όταν δίνεις γεμίζεις την καρδιά σου», είπε 
κάποιος… Η ευγενεστάτη και αγαπητή εις όλους κ. Φράγκου με τους εκλεκτούς 
συνεργάτες της δίνουν και δίδουν σ’ αυτούς πού έχουν ανάγκη….. και έτσι 
γεμίζουν την καρδιά τους….».
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